
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
2 - А м,Івано-Франківськ № ЦО{___________

Про запровадження контролю за 
додержанням законодавства про працю 
відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 26.04.2017 року 
№ 295 та погашення заборгованості із 
заробітної плати

Із 01.01.2017 року право здійснювати державний контроль за 
додержанням законодавства про працю та зайнятість населення, накладати 
штрафи за його порушення делеговано органам місцевого самоврядування.

Постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2017 року № 295 
“Деякі питання реалізації статті 259 Кодексу законів про працю України та 
статті 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” 
затверджено Порядок здійснення державного контролю за додержанням 
законодавства про працю та Порядок здійснення державного нагляду за 
додержанням законодавства про працю.

Державний контроль за додержанням законодавства про працю 
здійснюватиметься лише у формі проведення інспекційних відвідувань та 
невиїзних інспектувань інспекторами праці. Контрольні повноваження 
інспектора праці підтверджуються службовим посвідченням встановленої 
Міністерством соціальної політики України форми, яке видає Державна 
служба України з питань праці.

Питання своєчасної виплати заробітної плати та погашення 
заборгованості з її виплати перебуває на особливому контролі 
облдержадміністрації.

Заходи, які вживалися органами виконавчої влади спільно з 
контролюючими органами та соціальними партнерами, дали позитивний 
результат. З початку року виплачено понад 1,8 млн. грн. боргів з оплати 
праці, відсутні вони в 16 із 20 районів і міст обласного значення. Загальна 
заборгованість із заробітної плати працівникам області становить 0,5 відс. 
в загальній структурі боргу по Україні, а залишок своєчасно невиплаченої 
заробітної плати працівникам єдиного економічно активного 
підприємства -  ПрАТ “Івано-Франківський локомотиворемонтний завод”, 
складає 507,3 тис.гривень.
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підприємства -  ПрАТ “Івано-Франківський локомотиворемонтний завод”, 
складає 507,3 тис.гривень.

Проблемним залишається питання погашення заборгованості із 
заробітної плати на підприємствах-банкрутах (10,9 млн. грн. або 
94,5 відс.). Серед підприємств-банкрутів найбільше заборговано 
працівникам ВАТ “Пресмаш” (4,5 млн. грн.), Івано-Франківського 
обласного державного об’єднання спиртової та лікеро-горілчаної 
промисловості (3,2 млн. грн.) та ВАТ “Хутрофірма “Тисмениця” 
(2,5 млн. грн.). Частка заборгованості із заробітної плати цих підприємств 
в загальному боргу підприємств області складає 88,6 відсотка.

Через відсутність покупців при реалізації майна та активів 
підприємств впродовж 2016-2017 років залишається без змін 
заборгованість із заробітної плати на 1111 “Спіка” (ліквідаційна процедура 
з 2013 року, борг -  493,5 тис. грн.), ТзОВ “Коломия - м ’ясо” (ліквідаційна 
процедура з 2012 року, борг -  10,9 тис. грн).

Зважаючи на викладене, колегія облдержадміністрації вирішила 
рекомендувати:

1. Головам райдержадміністрацій:
1.1. Забезпечити проведення щотижневого моніторингу 

першочерговості виплати заробітної плати на підприємствах, в установах і 
організаціях, розташованих на відповідній території.

1.2. Здійснювати щодекадний контроль за своєчасною виплатою 
заробітної плати працівникам бюджетних установ, які фінансуються з 
місцевих бюджетів усіх рівнів.

1.3. Вживати у разі виникнення заборгованості із заробітної плати 
перед працівниками бюджетної сфери дієвих заходів, спрямовувати на її 
погашення не менш як 90 відс. наявних коштів.

1.4. В межах компетенції своєчасно вживати заходів для 
забезпечення стовідсоткової виплати поточної заробітної плати 
працівникам комунальних підприємств області та недопущення 
виникнення заборгованості з її виплати в подальшому.

2. Рекомендувати міським головам міст обласного значення 
забезпечити виконання завдань, визначених у пункті 1 цього рішення.

3. Рекомендувати міським головам міст обласного значення та 
головам об’єднаних територіальних громад:

- винести на розгляд сесії питання щодо забезпечення виконання
ч. З ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” при 
здійсненні повноважень у сфері контролю за додержанням законодавства 
про працю та зайнятість населення;

- до 15.08.2017 року для видачі посвідчень інспекторів праці подати 
до Державної служби України з питань праці листи із заповненими 
картками обліку даних інспекторів праці відповідно до форми, 
затвердженої Міністерством соціальної політики України.
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4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 

пунктів 1 і 2 цього розпорядження покласти на управління праці 
департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Я. Ульванська).

5. Головам райдержадміністрацій інформувати управління праці 
департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Я. Ульванська) 
про виконання пункту 1 розпорядження до 25.07.2017 року.

Рекомендувати міським головам міст обласного значення надати 
управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації 
(Я. Ульванська) інформацію про стан виконання пункту 1 розпорядження 
до 25.07.2017 року.

Управлінню праці департаменту соціальної політики 
облдержадміністрації (Я. Ульванська) узагальнити інформацію про стан 
виконання відповідних завдань та інформувати керівництво 
облдержадміністрації до 01.08.2017 року.

6. Координацію роботи щодо виконання пункту 3 розпорядження 
покласти на управління Держпраці в області (І. Росипайло).

7. Рекомендувати міським головам міст обласного значення та 
головам об’єднаних територіальних громад надати управлінню Держпраці 
в області (І. Росипайло) інформацію про стан виконання пункту 3 цього 
розпорядження до 25.07.2017 року для узагальнення та інформування 
керівництва облдержадміністрації до 01.08.2017 року.

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Б. Кобштянськогп.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук


